ATA Nº 3042
58ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA

04 DE JUNHO DE 2018
Aos quatro dias do mês de Junho de 2018, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 58ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura. Na Presidência o Vereador NILES ZAMBELO JUNIOR, Vice-Presidente Vereador ADRIANO TESTA, 1º Secretário o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, 2º secretário o Vereador JOSÉ CARLOS FANTIN, e Demais Vereadores presentes: ALINE MARIA DE CASTRO SANTOS, ANTONIO MARCOS GAVA JÚNIOR, EDSON SOUZA DE JESUS, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, LUCAS ANTUNES, ROGÉRIO LODI e SANDRO ROBERTO ALPONTE, ausente MAICON RIBEIRO FURTADO. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras ou nos casos em que o mesmo o declarar. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 21 de maio de 2018. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por maioria dos Vereadores, ausente Maicon Ribeiro Furtado. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício N° GP 231/2018 (PCM 503) do Executivo que encaminha reposta a Requerimento firmado pelo Vereador Claudecir Paschoal. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Projeto de Lei N° 14/2018-L de autoria do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior que “INSTITUI A SEMANA DE COMEMORAÇÃO AO DIA MUNDIAL DO MEIO AMBIENTE, QUE RECEBERÁ A DENOMINAÇÃO DE VIRADA AMBIENTAL, NA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA.”. Após a leitura foi colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Marquinhos Gava, Gervásio, Lelo e Niles. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. INDICAÇÕES: Indicação Nº 109/2018 Protocolo: 499/2018 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao Departamento competente para que seja colocado mais postes de iluminação da Rua Professora Adelaide Reginato de Lima, do bairro jardim dracenas. Indicação Nº 110/2018 Protocolo: 500/2018 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao Demutran no sentido de colocar faixa de pedestres na Rua Geraldo Fazio esquina com rua Cesar Gonçalves, visando dar maior segurança às crianças e demais pedestres que saem da Escola Professora Mariana Gonçalves Dias, do Bairro da Cecap. Indicação Nº 111/2018 Protocolo: 508/2018 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Exmo. Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda COM URGÊNCIA junto ao Departamento competente para que realize a retirada da árvore localizada na Rua Jarbas de Godoy, nº 284 do Bairro CDHU. MOÇÕES: MOÇÃO DE APLAUSOS (PCM 506) de autoria do Vereador Gervásio Aristides da Silva ao Senhor Emerson Pinto da Silva, Cabo PM do 27º Batalhão da 2ª Cia. de Polícia Militar e membro da Igreja do Evangelho Quadrangular, extensível a toda sua equipe, pela ação comunitária realizada no Jardim Nova Barra neste último dia 27 de maio. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Ofícios n° 743, 745, 746 e 747/2018 /GIGOV/BU da Caixa Econômica Federal que comunicam contratos de repasses entre o município e a Caixa. Referidos ofícios ficam à disposição na secretaria da Casa. Ofício 116/2018-MAMS (PCM 498) do Hospital São José que encaminha resposta a requerimento firmado pelo Vereador João Fernando de Jesus Pereira. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Não havendo mais matérias para o expediente, nem oradores inscritos para o uso da palavra, passou-se para a ORDEM DO DIA: Única Discussão e Votação da Emenda Modificativa ao Projeto de Lei nº 08/2018, de autoria da Vereadora Aline Maria de Castro Santos que modifica o parágrafo único do artigo 1° do referido Projeto. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Aline e Gervásio, que pediu vistas do Projeto. O pedido do Vereador foi colocado em discussão e usaram da palavra os Vereadores Claudecir, Marquinhos Gava, Fantin e Lelo. Colocado em votação o pedido de vistas foi rejeitado com votos contrários dos Vereadores Rogério Lodi, Maicon Ribeiro Furtado, João Fernando de Jesus Pereira, Sandro Roberto Alponte, José Carlos Fantin, Adriano Testa e Claudecir Paschoal. Em seguida a emenda foi colocada em votação e foi rejeitada com votos contrários dos Vereadores Rogério Lodi, Maicon Ribeiro Furtado, João Fernando de Jesus Pereira, Sandro Roberto Alponte, José Carlos Fantin, Adriano Testa e Claudecir Paschoal. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 08/2018, de autoria do Executivo, que “Autoriza o Poder Executivo a alienar imóveis que especifica, mediante Licitação, na modalidade Concorrência Pública.”. Após a leitura dos pareceres o projeto foi colocado em discussão. Usaram da palavra os Vereadores Lucas, Gervásio, Marquinhos Gava, Aline, Fantin e Niles. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Única Discussão e Votação das 12 Emendas Modificativas e Aditivas ao Projeto de Lei N° 10/2018, todas de autoria dos Vereadores Antonio Marcos Gava Júnior e Gervásio Aristides da Silva. Após a leitura as emendas foram colocadas em discussão. Usaram da palavra os Vereadores Gervásio, Marquinhos Gava e Claudecir. Colocadas em votação foram rejeitadas com votos contrários dos Vereadores Rogério Lodi, Maicon Ribeiro Furtado, João Fernando de Jesus Pereira, Sandro Roberto Alponte, José Carlos Fantin, Adriano Testa e Claudecir Paschoal. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 10/2018, de autoria do Executivo, que “APROVA O PLANO DIRETOR DE TURISMO DE BARRA BONITA.”. Após a leitura dos pareceres o projeto foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por maioria, com abstenção do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 12/2018, de autoria do Executivo, que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CELEBRAR CONVÊNIO E ADITIVOS COM A ASSOCIAÇÃO DO HOSPITAL E MATERNIDADE SÃO JOSÉ DE BARRA BONITA PARA O DESENVOLVIMENTO DAS ATIVIDADES QUE ESPECIFICA.”. Após a leitura dos pareceres, do pedido de informações do Vereador Marquinhos Gava e da resposta do Executivo, o projeto foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por maioria, com abstenção do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior. Não havendo mais matérias para a Ordem do Dia, nem oradores inscritos para a explicação pessoal, nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 11 de Junho de 2018, em horário regimental. Para constar, eu Claudecir Paschoal, 1º Secretário, lavrei esta ata.
